

习近平在广东考察时强调

增强改革的系统性整体性协同性 做到改革不停顿开放不止步

新华社广州12月11日电 中共中央总书记、中央军委主席习近平近日在广东考察工作,他强调,党的十八大向全党全国发出了深化改革开放新的宣言书、新的动员令,全党全国各族人民要坚定不移走改革开放的强国之路,更加注重改革的系统性、整体性、协同性,做到改革不停顿、开放不止步,为全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化而团结奋斗。

7日至11日,习近平在广东省委书记汪洋和省长朱小丹陪同下,来到深圳、珠海、佛山、广州,深入农村、企业、社区、部队和科研院所进行调研。习近平表示,这次调研之所以到广东来,就是要到在我国改革开放中得风气之先的地方,现场回顾我国改革开放的历史进程,将改革开放继续推向前进。

8日上午9时许,莲花山公园,游客络绎不绝,习近平来到这里,向矗立在山顶的邓小平铜像敬献花篮。俯瞰深圳市的繁荣景象,习近平感慨地说,我们来瞻仰邓小平铜像,就是要表明我们将坚定不移推进改革开放,奋力推进改革开

放和现代化建设取得新进展、实现新突破、迈上新台阶。离开前,习近平挥锹铲土,种下一棵高山榕树。

一路上,习近平反复强调,改革开放是我们党的历史上一次伟大觉醒,正是这个伟大觉醒孕育了新时期从理论到实践的伟大创造。实践证明,改革开放是当代中国发展进步的活力之源,是我们党和人民大踏步赶上时代前进步伐的重要法宝,是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路。

习近平指出,现在我国改革已经进入攻坚期和深水区,我们必须以更大的政治勇气和智慧,不失时机深化重要领域改革。深化改革开放,要坚定信心、凝聚共识、统筹谋划、协同推进。改革开放是决定当代中国命运的关键一招,也是决定实现“两个100年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的关键一招。实践发展永无止境,解放思想永无止境,改革开放也永无止境,停顿和倒退没有出路。我们要坚持改革开放正确方向,敢于啃硬骨头,敢于涉险滩,既勇于冲破思想观念的障碍,又勇于突破利益固化的藩篱。我们要尊重人民首创精神,在深入调查研究的基础上提出全面深化改革的

顶层设计和总体规划,尊重实践、尊重创造,鼓励大胆探索、勇于开拓,聚合各项相关改革协调推进的正能量。

几天来,习近平还先后到深圳市罗湖区渔民村、深圳光启高等理工研究院、腾讯计算机系统有限公司、中航通用飞机有限责任公司珠海基地、广东工业设计城、顺德区黄龙岗村和广州东濠涌,了解经济结构调整和生态文明建设情况,看望困难群众。他希望广东继续在改革开放中发挥窗口作用、试验作用、排头兵作用,为经济社会发展增添新动力。习近平还考察了深圳前海深港现代服务业合作区、珠海横琴新区、勉励深圳、珠海深化粤港澳合作,努力相互促进、互利共赢。

考察结束时,习近平听取了广东省委和省政府的工作汇报。他强调,全面建成小康社会要靠实干,基本实现现代化要靠实干,实现中华民族伟大复兴要靠实干。各级领导干部要牢记“空谈误国,实干兴邦”的道理,坚定理想信念,保持奋发有为的精神状态,提高推动科学发展能力,切实改进作风,脚踏实地创造新的更大的业绩。

王沪宁、栗战书和中央有关部门负责同志陪同考察。

普京说反腐败斗争是一项长期政策

据新华社莫斯科12月10日电(记者岳连国)俄罗斯总统普京10日在会见总统选举期间支持他的人士时表示,近来在俄开展的反腐败斗争“不是在搞运动,而是一项长期政策”。

据俄媒体报道,普京在见面会上说,反腐工作不仅要在高层领导中进行,还应涉及那些敲诈钱财的相关部门工作人员。他指出,俄政权机关将一贯执行铲除腐败的方针,不过反腐败斗争要在法律框架下进行。俄总理梅德韦

杰夫日前在接受俄5家电视台联合采访时说,尽管揭露腐败可能会影响政府声誉,但今年掀起的反腐风暴将继续下去。

今年下半年,俄先后爆出多起重大贪腐案件,包括隶属于俄国防部的国防服务公司非法倒卖价值67亿卢布(约合2.16亿美元)的军队资产等。在此背景下,普京解除了谢尔久科夫国防部长的职务,并发起了一轮大规模反腐行动。

美国再次敦促朝鲜不要发射卫星

据新华社华盛顿12月10日电(记者易爱军、冉维)美国国务院发言人维多利亚·纽兰10日重申,美国希望朝鲜不要再次发射卫星,否则将会面临相应行动。

纽兰在国务院例行新闻发布会上说,朝鲜当天宣布延期至本月29日之前发射“光明星3号”卫星“只不过是时间上的推迟”,朝鲜仍然计划发射“导弹或卫星”或其他违反联合国相关决议的东西,美国“仍然感到担忧”。

纽兰说:“根本而言,他们的计划没有改变。如同我们先前所言,朝鲜利用弹道导弹技术的任何发射行为都将违反联合国安理会第1718号和第1874号决议。我们再次呼吁朝鲜不要发射,并且履行其义务。”她还说,朝鲜于4月13日发射首颗应用卫星“光明星3号”后,安理会曾通过主席声明表明,如果朝鲜再次发射卫星,安理会将会采取相应行动。

黎巴嫩北部教派冲突宣告平息

据新华社贝鲁特12月10日电(记者刘顺)在黎巴嫩军队对北部城市的黎巴里实施安全计划后,持续了6天的教派冲突10日宣告平息。

黎巴嫩政府军从10日凌晨开始实施该计划,大批士兵被部署在冲突地区,将冲突双方隔离,并开始清除双方武装人员设置的

工事、路障。政府军还增设了检查站,增加了武装巡逻,对破坏治安的不法分子实施抓捕。报道员在现场看到,的黎巴里武装人员之间的交火已经停止,大街小巷恢复了往日的平静,许多为躲避战火逃难的民众开始陆续返回家园,一些店铺开始营业,老百姓的生活开始恢复正常。

南非前总统曼德拉被确诊患有肺部感染

据新华社约翰内斯堡12月11日电(记者于大波)南非总统府11日说,南非前总统曼德拉入院治疗的原因为肺部感染。

南非总统府当天发布声明说,“医生已经完成了对曼德拉的

检查,结果确诊为肺部感染,属旧病复发。目前马迪巴(曼德拉昵称)正在接受相应治疗,治疗正在产生效果”。声明说,南非总统马谢尔对曼德拉及其家人的关心。

国内 时讯

《中国共产党代表大会史》出版发行

据新华社北京12月11日专电(记者杨丽萍)为深入贯彻党的十八大精神,我国党史界权威专家学者在多年整理资料和研究的基础上撰写的《中国共产党代表大会史》(上下册),近日由新华出版社出版发行。

本书按照中共历次党代会的召开顺序,全景式展现中国共产党历次党代会的基本面貌,详细披露重大会议决策形成的前因后果,准确记录当事人的亲历感悟,生动描述会内会外的珍闻趣事。该书图文并茂,极具收藏价值。

我国最大渔政船入列 将赴东海护渔维权

新华社上海12月11日电(记者董峻、张建松)12月11日,5800吨级“中国渔政206船”入列及首航仪式在上海举行。此举标志着中国渔政206船正式编入渔政船序列,我国渔政能力建设得到大力加强。中国渔政206船入列中国渔政东海总队,将赴我国东海海域执行护渔维权任务。

大陆居民已占台湾全部入境游客人数的35%

据新华社北京12月11日电(记者钱春弦)国家旅游局11日公布的统计数据显示,大陆居民赴台旅游呈现快速增长态势。2012年前11个月,大陆居民赴台旅游总人数已超过180万人次,同比增长60.6%,约占台湾入境旅游总人数的35%。其中团队旅游人数164.2万人次,个人游人数15.9万人次。

(上接一版)有太多贫困家庭需要一床温暖的被褥度过寒冬。于是,杨应芬在几个月后开起了这家棉制品加工厂,用厂里的利润,为贫困家庭免费发放新被褥。

“这不,第一批40多套棉被已经基本加工完了,这两天民政局就会把它们发下去。”杨应芬指着仓库里做好的棉被说。

这只是杨应芬无私奉献的一部分,在经营棉制品加工厂之前,她一直经营着一个饭店,饭店里的35名服务员全都是附近家庭贫困的农村妇女。由于杨应芬的苦心经营,全市已经开起了17家加盟店。从今年开始,加盟饭店的加盟费已经从去年的一万元涨到了两万元。

“一万元的加盟费不够花了,俺今年把三家店的加盟费都为福利院的孤寡老人买成保暖衣还不够,这加盟费还得涨。”杨应芬说,她建立了专门的账户,将所有加盟费一分不少地集中起来,通过县民政局用于慈善事业。

杨应芬说,她觉得一个人只要认准了方向就要坚持,不管有多大的坎坷和挫折,都要用心去做,用爱心回报社会。以后,她还会帮助更多的贫困家庭、贫困学生,带动更多的人走上富裕道路。

纽约首家环保理念餐厅开业



12月10日,美国纽约第一家以绿色节能建筑理念设计的餐厅在曼哈顿开业。这家位于纽约市区的APPLE-BEE餐厅采用了40多项环保技术,包括雨水收集、日光和LED节能灯照明、再生木材以及节能装备的利用等,让顾客感受绿色环保的生活。

延伸阅读

禁烟出狠招 抽烟不评优

西南林业大学宣传部的工作人员称,为了长期引导学生不抽烟,抽烟的学生将不能参与学校评奖、评优及助学金等。近日,云南省教育厅表示,明年年初,将在全省各级各类学校下发创建无烟学校实施细则,进一步加强学校无烟环境创建。

男子走夜路不慎坠亡 亲人无偿捐其器官

12月10日凌晨,广东省连州市大路边镇观头洞村村民唐志志不慎坠亡后,其兄弟及母亲等亲人无偿捐出了他的肝脏、肾脏、角膜等器官。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

写字楼出租

解放东路75号办公用房对外出租,面积1500平方米,停车位、广告位等硬件设施齐全。联系电话:3291805

售房

现有现房出售,设施设备齐全,价格优惠,欲购从速。

- 福安中央尚都位于焦作火车站广场东侧9楼,面积41.9平方米。联系电话:8797628/3901981
●中海·丽江位于塔南路与新安路交叉口10楼,面积146平方米。联系电话:13939117751
●中海左岸位于大商超市东600米12楼,面积143.9平方米。联系电话:13939117751
●亿家运河上郡位于焦东南路与南水北调交会处29楼,面积60.6平方米。联系电话:13782723956

拍卖公告

受委托,我公司定于2012年12月20日下午4时,在河南省产权交易中心,对位于焦作市塔南路1736号嘉隆国际中心2号楼24、25层的房产进行公开拍卖(可分层)。房产总建筑面积约:2791.44平方米。起拍价3500元/平方米。该房产地理位置优越,结构合理,是办公、投资的最佳选择。详细信息可在2012年12月5日《焦作日报》拍卖公告及人民法院诉讼资产网(www.mfysszc.gov.cn)查询,也可在我公司网站(www.hbpmh.com)查看标的详细信息。
展示时间:自公告之日起
展示地点:标的物所在地
联系电话:(0392)3350509
13849209063 张先生
13849208203 陈先生
鹤壁拍卖行有限公司
2012年12月7日

温馨提示电力客户

为了保障焦作电网安全稳定运行,为您提供可靠的电力供应,我们将对焦作电网以下线路进行计划检修,请广大客户及时做好停电准备,提前或延时送电不再另行通知。如遇天气变化、保供电等特殊情况下线路不能按计划停电,或事故处理、抢修等原因造成的线路停电不另行公告,由此给您生产生活带来的不便敬请谅解!

Table with 4 columns: 日期, 计划停电时间, 停电线路名称, 停电范围. Rows include dates from 12月19日 to 12月20日 and specific line names like 中南下线, 水库线周窑支.

焦作供电公司
2012年12月11日

奔腾全系 促销季 好车轻松带回家!
三重好礼(进店、试驾、购车)等您享,
更有奔腾B50(MT限量版)7.88万元,全新奔腾B70(MT舒适型)10.88万元
活动时间:2012年10月22日至2012年12月31日 更多详情敬请垂询当地经销商
奔腾 BESTURN 奔腾全系促销季,将超值进行到底。旗舰车型奔腾B90优惠8000元起,全新奔腾B70(MT舒适型)10.88万元,奔腾B50(MT限量版)空前低价7.88万元,更有惊喜优惠,重重好礼。如此购车良机,岂能错过!
焦作市亚飞汽车连锁有限公司 (0391)3280101
咨询电话:400-888-8080 (0431)8576888 网址: www.faw-benteng.com